



**ДЕРЖАВНА СЛУЖБА УКРАЇНИ З ПИТАНЬ
БЕЗПЕЧНОСТІ ХАРЧОВИХ ПРОДУКТІВ ТА ЗАХИСТУ СПОЖИВАЧІВ**
вул. Б. Грінченка, 1, м. Київ, 01001, тел. 279-12-70, 279-75-58, факс 279-48-83,
e-mail: info@consumer.gov.ua

ЗАТВЕРДЖУЮ

Т. в. о. Голови Держпродспоживслужби

О.П. Шевченко

(прізвище, ім'я, по батькові)

(підпис)

М.П.

**ВИСНОВОК
державної санітарно-епідеміологічної експертизи**

від " 25 " 03 2020 року

№ 12.2-18-3/ 6100

Об'єкт експертизи: папір некрейдований нефарбований та фарбований в масі для офісної техніки, цифрового та офсетного друку в рулонах та форматах
(назва об'єкта експертизи)

виготовлений у відповідності із: -

(ТУ, ДСТУ, ГОСТ)

Код за ДКПП, УКТЗЕД: 4802

Сфера застосування та реалізації об'єкта експертизи: поліграфічна промисловість, оптова та роздрібна торгівля

Країна-виробник: Республіка Австрія. Mondi Neusiedler GmbH, Theresienthalstrasse 50, 3363 Ulmerfeld-Hausmening, Austria, www.mondigroup.com, Австрія
(адреса, місцезнаходження, телефон, факс, E-mail, веб-сайт)

Заявник експертизи: Представництво «ТОВ «Монди Сейлз СНГ», Україна, 03035, м. Київ, вул. Сурикова, буд. 3, корпус 37, 044-586-26-44, код за ЄДРПОУ 26608472

(адреса, місцезнаходження, телефон, факс, E-mail, веб-сайт)

Дані про контракт на постачання об'єкта в Україну: додається до документації, що супроводжує вантаж

Об'єкт експертизи відповідає встановленим медичним критеріям безпеки/показникам: ДСанПіН 4.4.3-134-2006 «Папір і картон на основі макулатури, призначені для пакування сухих харчових продуктів. Гігієнічні вимоги, критерії оцінки якості і безпечності, методи визначення», за результатами ідентифікації, оцінки ризику для здоров'я населення, а також результатами перевірки (контролю) наданого заявником зразка об'єкта експертизи, а саме: органолептичні показники - поверхня чиста, рівна, гладка; інтенсивність запаху (водні витяжки) не більше 1 балу. Допустимі кількості міграції (ДКМ) катіонів важких металів з паперу у водній витяжці, мг/дм³: цинк – 1,0; свинець – 0,03; кадмій – 0,001. Мікробіологічні показники: МАФМ, КУО в 1 г не більше 3x10³; лактозопозитивні

кишкові палички-загальні колі-форми в 5 г паперу не допускаються; патогенні мікроорганізми, у т.ч. сальмонели у 10 г не допускаються.

Необхідними умовами використання/застосування, зберігання, транспортування, утилізації, знищення є: а) дотримання вимог, які встановлені даним висновком за результатами випробування наданого зразка; б) забезпечення умов транспортування та термінів зберігання продукції відповідно до рекомендацій виробника, вказаних у супровідній документації; в) проведення вибіркового випробування об'єкта експертизи на відповідність вимогам даного висновку та діючого санітарного законодавства.

За результатами державної санітарно-епідеміологічної експертизи: папір некрейдований нефарбований та фарбований в масі для офісної техніки, цифрового та офсетного друку в рулонах та форматах

(назва об'єкта експертизи)

за наданим заявником зразком відповідають вимогам діючого санітарного законодавства України і за умови дотримання вимог цього висновку можуть бути використані в заявленій сфері застосування.

Термін придатності: згідно рекомендацій виробника.

Інформація щодо етикетки, інструкції, правил тощо: маркування для споживача повинно включати відомості на державній мові про склад, найменування фірми виробника.

Висновок дійсний: п'ять років

Відповідальність за дотримання вимог цього висновку несе заявник.

Показники безпеки, які підлягають контролю на кордоні: за показниками безпеки підлягають стандартному контролю (візуальному та документальному).

Показники безпеки, які підлягають контролю при митному оформленні: підлягають контролю на митній території України.

Поточний державний санітарно-епідеміологічний нагляд здійснюється згідно з вимогами цього висновку: на об'єктах державного санітарно-епідеміологічного нагляду за встановленими медичними критеріями безпеки, умовами використання/застосування, зберігання, транспортування, утилізації і знищення у обов'язі та з періодичністю, визначеними програмами інспектування у відповідності з чинним санітарним законодавством України.

Комісія з питань державної санітарно-епідеміологічної експертизи
Центру превентивної медицини
Державного Управління справами

м. Київ, вул. Заболотного, 15
т. 526-55-32 факс 526-50-06

Протокол експертизи

№ 1669 від 13.03.2020 р.
(№ протоколу, дата його затвердження)



Гаврильченко О.Г.
(прізвище, ім'я, по батькові) /підпис

15